

Established A. D. 2014

B. Petranovića 4
23000 Zadar, Croatia

Tel. +385 23 202 135
Fax. +385 23 250 580
e-mail: tng@tng.hr

www.tng.hr

HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR
FINANCIJSKIH USLUGA
Miramarska 24b 10000 Zagreb

ZAGREBAČKA BURZA d.d.
Ivana Lučića 2a 10000 Zagreb

ISIN: HRTPNGRA0000

TPNG-R-A

Kotacija: Službeno tržište Zagrebačke burze d.d.

Zadar, 27.srpnja 2015.

Predmet: Sklopljen ugovor o zajmu s NORD/LB za financiranje novogradnji

Tankerska Next Generation d.d. osigurala je preostala sredstva potrebna za financiranje novogradnji „Zoilo“ i “Dalmacija“ ugovorom o zajmu sklopljenim s njemačkom bankom Norddeutsche Landesbank Girozentrale (NORD/LB). Transakcija ukupne vrijednosti do 47,45 milijuna dolara, prirodni je nastavak inicijalne javne ponude dionica i omogućava Tankerskoj Next Generation d.d. da nastavi strategiju umjerene zaduženosti usmjerene na efikasnost poslovanja i stvaranje dodane vrijednosti dioničarima.

Zajam ima dospijeće od šest godina nakon isporuke broda i sklopljen je uz konkurentne tržišne uvjete financiranja brodova. Biti će otplaćen u 24 uzastopne kvartalne rate koje se temelje na 15 godišnjem otplatnom profilu i balonskoj otplati preostalog iznosa ratom kojom bi se nepodmireni iznos sveo na nulu i koja dospijeva zajedno sa zadnjom ratom.

“Osiguranje financiranja na izuzetno zahtjevnom međunarodnom tržištu s istaknutom financijskom institucijom potvrđuje napore tvrtke i predanost menadžmenta izvrsnosti u poslovanju. S NORD/LB dobili smo snažnu potporu za naš rast i razvoj uz poboljšanje fleksibilnosti financijskog položaja proširenjem broja banka koje sudjeluju u financiranju društva.

Na ovaj način osiguran je optimalni omjer financiranja dugom i kapitalom, čime su stvoreni snažni temelji za ostvarenje naše strategije i povećanje raspoloživog novčanog tijeka te maksimiziranje vrijednosti za dioničare uz smanjenje rizika poslovanja sklapanjem srednjoročnih ugovora na vrijeme.“

John Karavanić

Predsjednik Uprave

Tankerska Next Generation d.d.

O Tankerskoj Next Generation (TPNG-R-A):

TANKERSKA NEXT GENERATION d.d. je brodarsko dioničko društvo sa sjedištem u Zadru, Hrvatska. Strategija Društva je biti pouzdan, učinkovit i odgovoran pružatelj usluga pomorskog prijevoza naftnih prerađevina. Flota TNG-a se danas sastoji od 5 modernih produkt tankera. Jedan MR2 tanker eko design-a u izgradnji u korejanskom brodogradilištu i dva moderna MR2 ice class i dva eko design tankera na moru; ukupno preko 250,000 tona nosivosti. Svi brodovi bi trebali biti potpuno operativni do kraja 2015. godine, čime će prosječna starost flote biti jedna od najnižih u industriji.

Za dodatne informacije posjetite www.tng.hr

IZJAVE O BUDUĆIM DOGAĐAJIMA

Sve izjave objavljene u izjavi za medije, osim povijesnih činjenica, smatraju se izjavama koje se tiču budućnosti i koje uključuju rizik i nesigurnost te se stvarni rezultati mogu značajno razlikovati od predviđanja. Izjave o budućnosti odnose se samo na vrijeme kada su dane te TNG ne preuzima nikakvu obvezu u dijelu ažuriranja odnosno revidiranja predmetnih izjava o budućnim događajima temeljem novodostupnih informacija, budućih događaja ili drugih razloga. Iako vjerujemo da se izjave o budućnosti temelje na razumnim procjenama, svaka je pretpostavka podložna neizvjesnostima i slučajnostima koje je teško ili nemoguće predviđjeti i izvan su naše kontrole, stoga vas ne možemo uvjeriti da ćemo postići ili ostvariti ova očekivanja, vjerovanja ili predviđanja.